
Overall Results 
 

Ten locations were visited throughout the week and 847 responses were submitted in total. The overall results are 
below followed by a breakdown by location. Additional comments and questions were also raised which have been 
themed. 
 

Q1 – Do you like the design and look of the play areas? 
 
0-5 years Play Area – 781 students answered this question 
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5-11 years Play Area – 815 students answered this question 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

64 

132 

36 

206 

73 

16 

176 

64 

20 
7 0 4 1 2 3 7 2 2 0 0 

0

50

100

150

200

250

Yes

No

97% 

3% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Yes No

Yes

No



Q2 – Do you like the equipment in the play areas? 
 
0-5 years Play Area – 788 students answered this question 
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5-11 years Play Area – 811 students answered this question  
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Q3 - What would you like to see more of? 
 
802 students answered this question. Of the 45 that didn’t answer this question 35 answered yes to Q1 and Q2. 
 

 
 
 

The most popular equipment over all 
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Comments and Questions 
 

These are the most common themes that came out of the consultation 
 

 Toilets 

 Picnic tables/picnic area 

 More bins 

 Sheltered/shaded areas 

 Café 

 Running track and equipment 

 Bouncing equipment/trampoline 

 Water sprinkler/features 

 Skate park/BMX track 

 Security Warden/park keeper 

 More disability friendly equipment   

 Age range between the parks (i.e. can they switch areas, what if they are older than 11, what about young kids 
crossing into older areas) 

 Swimming pool 

 More benches 

 Water fountain for drinking 

 More baby swings 

 Longer/wider track 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


